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ICNU Data Request 8.5

Does PacifiCorp plan on filing a revised or more current version of Protocol in
this proceeding?

Response to ICNU Data Request 8.5

Only under the conditions described in the Company s response to ICNU Data
Request No. 8.7.

Responder: Andrea L. Kelly
Witness: Andrea L. Kelly
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ICNU Data Request 8.6

If the answer to ICNU Data Request 8.5 is yes, when is the Company planning on
filing a revised or more current version of Protocol?

Response to ICNU Data Request 8.6
See the Company’s response to ICNU Data Request No. 8.7.

Responder: Andrea L. Kelly
Witness: Andrea L. Kelly
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ICNU Data Request 8.7

If the answer to ICNU Data Request 8.5 is no, why is the Company not planning
on filing a revised or more current version of Protocol?

Response to ICNU Data Request 8.7

PacifiCorp objects to this request to the extent that the response would require the
Company to divulge privileged and confidential attorney-client communications.
Without waiving the foregoing, PacifiCorp responds as follows:

PacifiCorp is not currently aware of an opportunity for it to make an additional
filing in this proceeding in advance of the filing of testimony by Commission
Staff and intervenors that would be consistent with the Commission's procedural
rules and the Prehearing Conference Order that has been entered in this
proceeding. However, assuming consensus is reached with parties in other states
regarding a revised Protocol, PacifiCorp would be prepared to file such a revised
Protocol in a supplemental filing in these proceedings if: a) Commission Staff
and intervenors are agreeable to such a filing and b) such a filing would not delay
the issuance of a final order in these proceedings.

Although the Company has not yet filed the Revised Protocol in Washington, the
effect of the Revised Protocol on revenue requirement and on the proposed rate
increase in this case have been provided through discovery. In response to
WUTC Staff 222 and ICNU 8.16, PacifiCorp has provided a recast of the revenue
requirement in this case based on the Revised Protocol.

~ Responder: Jamie Van Nostrand
Witness: None



